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A Gazdasági Versenyhivatal megbírságolta a Tettye Forrásházat, mert a
szervezet szerint a pécsi vízszolgáltató visszaélt gazdasági erőfölényével.
Ezért sújtották a 1,3 millió forinttal őket. Amit az MSZP országgyűlési
képviselője, dr. Szakács László (képünkön) igyekezett is meglovagolni.
Összehívott egy sajtótájékoztatót, elvileg a fogyasztók érdekében. De ettől a
170 ezer ügyfélnek aligha lesz jó, vagy legalábbis csekély rá az esély.
Szokták mondani, nem túl elegánsan: vihar egy serbliben  
A Tettye Forrásház Zrt. 2011 májusától szinte napjainkig, a mellékvízmérők
vizsgálati összegét nagyon magasan állapította meg. Ezért érkezett
számukra a dorgálás, aminek némi zsebbevágó része is akad. De romokba
nem taszítja a társas vállalkozást az összeg, ezt mindenki elhiheti.
A Magyar Szocialista Párt színeiben politizáló Szakács László ennek
kapcsán felszólította a város vezetőit, hogy a kirívóan magas összegeket
térítsék vissza a fogyasztóknak. Esetleg írják jóvá a számláikon, ezzel téve
gesztust azoknak, akik a vízszolgáltató céggel kapcsolatban álltak a jelzett
időszakban.
Szép dolog éberen figyelni egy közműszolgáltató működését, a fizetésre
kötelezettek javát szem előtt tartva. Ezért aztán az is elhangzott, jó lenne, ha
a következő árképzésbe ez az 1 300 000 forint nem kerülne be. Ezt azonban
nagyon nehéz lesz kibogozni, fogyasztónként olyan jelentéktelen pénzről
van szó! De legalább mindenki olcsón megússza a dolgot, ami helyes.

Tréfás a végeredmény
Hivatalos adatok szerint, a Tettye Forrásház Zrt. 170 000 háztartásba juttatja
el a vizet. Ebből következően, a GVH döntése minimum mosolyfakasztó.
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Hiszen a helyzetével – a döntés szerint – visszaélő zrt. így minden egyes
ügyfele miatt 7 forint 64 fillért kénytelen befizetni az állami kasszába. Mivel
pedig a megrótt részvénytársaság önkormányzati tulajdonban van, ezért az
állam jól „megmérte” önmagát. Értelme a dolognak nagyjából nulla. Főleg,
ha most elkezdenek számolgatni, kinek mennyi járna vissza, a jogtalanul
elvett befizetések okán. Azzal ugyanis még a legszegényebb családok sem
lennének kisegítve. Az elvi csökkentés egyszerűen elcseppen, elszivárog.
De politikai csatazajt lehet vele kelteni, pro, valamint kontra egyaránt.
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